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P1.-

Una probeta de arena limpia saturada ensayada en un Tx y consolidada a una presidn efectiva
de 5 [kg/cm2], falla bajo carga no-drenada con el estado tensional

k k k - .

o, = 12.88 [_g_ ,0. =5 [—g JAp = 2.2{—~&] . Determine en esfuerzo de corte maximo
cma2 cm2 cm2

posible de desarrollar en otra probeta consolidada a la misma presidn y ensayada en forma

drenada con una trayectoria de tensiones definida por ¢y + 0, + 05 = 15

P2.-

Una serie de ensayos triaxiales CID en un suelo arenoso permite conocer la L.E.U en el plano
g-p, definida por q=0.466*P. En el mismo suelo se realiza un ensayo Tx CIU, para un suelo
suelto y uno denso, obteniéndose un esfuerzo de corte maximo en la falla de
1.3 y 6.0 [kg/cm?2]. Determine para ambos ensayos, la presion de poros al momento de la falla.
Dibuje la envolvente de falla o L.E.U en el plano t-0 y ademas los circulos de Mohr en tensiones
totales y efectivas. Ambos ensayos con una presidon de consolidacion de 4 [kg/cm2].

P3.-

En un suelo arenoso se realiza una serie de ensayos triaxiales ClU, obteniéndose para el estado
de falla, los resultados que se indican. En el mismo suelo se ejecuta un cuarto ensayo del tipo P
constante, comenzando con un indice de huecos ei=0.91 y una presidn de cdmara 4 [kg/cm2].
Determine el indice de huecos final de ef, para una condicién drenada vy la presién de poros
final para una condicién de carga no drenada.

Ensayo Presion de Camara |einicial |presion de poros |diferencia carga vertical
1 10 0.825 8.1 9.17
2 10 0.803 7.5 12.07
3 10 0.694 -0.1 48.77
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